
TVŮRČÍ DÍLNY PRO SOCIÁLNÍ 
PRACOVNÍKY   

ROZPIS PREZENTACÍ - JARO 2026 

  
Místo:  Evangelická akademie, VOŠ sociálně právní, Učebna VOŠ1, Opletalova 6, 602 00 Brno 
Kontakt:   Hana Netočná, netocna@eabrno.cz, tel. 736 168 815  
 

Úterý 3. února 
12:45-14:15 

Radovan Voříšek - Terapeutické centrum na Hvězdové, Společnost Podané ruce 

PRAKTICKÉ ZÁSADY PORADENSKÉHO ROZHOVORU S KLIENTEM SE ZÁVISLOSTÍ 

Úterý  
10. února 
12:45-14:15 

Denisa Fialíková - IQ Roma Servis 

KOMUNIKAČNÍ BEDNA 

Na workshopu si budeme hrát s materiály z Komunikační bedny. Jde o sadu hraček a dalších 
nástrojů, které slouží ke zjišťování potřeb dětí a dospívajících. Nejčastěji slouží pro přípravu dětí 
na Interaktivní případovou konferenci, což je setkání dítěte, OSPOD a dalších osob pořádané v 
případě, že se v životě dítěte odehrává nějaká změna či problematické období. Na workshopu se 
dozvíte, jak takové setkání vypadá a seznámíte se s hlavními nástroji Komunikační bedny, včetně 
dalších možností jejich využití při práci s dětmi a dospívajícími. 

Úterý  
17. února 

JARNÍ PRÁZDNINY 

Úterý  
24. února 

PREZENTACE SE Z TECHNICKÝCH DŮVODŮ NEKONÁ 

Úterý  
3. března 
12:45-14:15 

Monika Doskočilová, RYTMUS 

SEXUÁLNÍ DŮVĚRNICTVÍ... o čem to je?  

Workshop přinese odpovědi na otázky, co vše se skrývá pod slovem sexualita, s jakými 
překážkami se potýkají lidé se zdravotním znevýhodněním při naplňování svých vztahových a 
sexuálních potřeb a proč je pro ně podpora v této oblasti tolik důležitá. Umožní  účastníkům 
nahlédnout do práce sexuálního důvěrníka, jeho metod, zásad a  širokého spektra pomůcek. 
Seznámí se s rozdílem mezi sexuálním důvěrnictvím a sexuální asistencí, respektem a tolerancí 
a zásadními mýty o sexualitě lidí s intelektovým znevýhodněním. 

Úterý  
10. března 
12:45-14:15 

Ph.Dr. Lukáš Karnet, Klára pomáhá z.s.  

PORADENSTVÍ PRO POZŮSTALÉ 

Lidský život má počátek i konec. Zatímco narození člověka oslavujeme a dlouze o něm 
hovoříme, konec lidského života je v naši kultuře často tabuizován. Přitom pozůstalým člověkem 
se někdy stane drtivá většina z nás. Je to „daň z lásky“, že jsme měli a máme blízkého člověka. 
Často si nevíme rady s našimi pocity, nevíme, jak se s nastalou situací vyrovnat, ani jak o ní 
mluvit s ostatními nejbližšími. 
Proto existuje poradenství pro pozůstalé. Dnes tvoří nepřehlédnutelný podpůrný pilíř sociálních 
služeb a sociálního poradenství. Více se dozvíte na moji přednášce.  

Úterý  
17. března 
12:45-14:15 

Mgr. Vendula Vozábalová, DiS. (absolventka EA Brno) Oddělení SPO a rodinné politiky, 
Odbor sociálních věcí, KÚ JMK 

NÁHRADNÍ RODINNÁ PÉČE - TEORETICKÉ SOUVISLOSTI A ZKUŠENOSTI Z PRAXE 

Setkání nabídne prostřednictvím prezentace základní přehled náhradní rodinné péče – její 
rozdělení, smysl a místo v systému sociálně-právní ochrany dětí, včetně specifik jednotlivých 
forem. Společně se dotkneme potřeb dětí vyrůstajících mimo biologickou rodinu a 
zvláštností, které náhradní rodinná péče přináší. Důraz bude kladen na konkrétní příklady z 
praxe, které přiblíží reálnou podobu práce v oblasti náhradní rodinné péče. 



 

 

Úterý  

24. března 

12:45-14:15 

 

Adriana Pazderková, studentka EA Brno 

PEER MENTORING PRO OSOBY S TĚLESNÝM POSTIŽENÍM 

Prostřednictvím prezentace bych ráda představila peer mentoring pro lidi se zdravotním 
postižením (nejen) odborné veřejnosti s cílem objasnit náplň práce peer mentorů. Součástí 
prezentace bude i samotné představení mentora, jenž tuhle práci vykonává. Představím jak jeho 
práci, tak její principy, potřebnou kvalifikaci i nutné zásady. Díky této prezentaci máte jedinečnou 
možnost proniknout do světa lidí se zdravotním postižením a pochopit, jak je pro ně přínosná 
práce peer mentora.  
 

Úterý 31. 
března 

 

VELIKONOČNÍ BOHOSLUŽBY V ČERVENÉM KOSTELE 

 

Úterý  

7. dubna 

12:45-14:15 

Anna Stuchlá, DiS. (absolventka EA Brno), Renarkon, o.p.s., Terénní program Ostrava 

TERÉNNÍ PRÁCE – DREAM JOB NEBO NOČNÍ MŮRA? 

Absolutoria, konec EA VOŠ, a co dál? Čtyři roky terénní práce v Ostravě s lidmi bez domova a 
lidmi se závislostí. A to vše optikou namotivovaného absolventa. Jak dlouho nadšení po ukončení 
školy vydrželo?  

 

Úterý  

14. dubna 

12:45-14:15 

Mgr. Dominika Duspivová, terénní pracovnice SPR se zkušenostmi jako pracovnice 
OSPOD, preventistka, kurátorka pro děti a mládež, pracovnice domu na půli cesty 

SOCIÁLNÍ PRÁCE S MLADÝMI DOSPĚLÝMÍ PO ODCHODU Z DĚTSKÝCH DOMOVŮ 

Vhled do sociální práce s mladými dospělými po odchodu z dětských domovů, výchovných 
ústavů a pěstounské péče. Její smysl a možná úskalí. Tvorba zdravého klientského vztahu, 
laskavé a bezpečné nastavování hranic při práci s klienty. Seznámení s tím, jak klientům 
pomáháme posilovat jejich kompetence, sebedůvěru a převzít odpovědnosti za svůj život, svá 
rozhodnutí a jednání.  

Úterý  

21. dubna 

12:45-14:15 

Tina Luňáčková, studentka EA Brno 

PSYCHOHYGIENA PRO SOCIÁLNÍ PRACOVNÍKY 

Sociální práce patří do pomáhajících profesí, u kterých je vyšší riziko syndromu vyhoření, a proto 
je důležité se pravidelně věnovat svému duševnímu zdraví. K tomu mohou pomoci interaktivní 
karty na toto téma, které jsou výstupem mojí absolventské práce.  

Cílem workshopu je představení pojmu psychohygiena  a využití interaktivních karet. Karty se 
věnují různým oblastem, například trávení volného času, technikám dýchání, nebo obraně proti 
stresu, a mohou vám pomoci zařadit prvky psychohygieny do běžného života.   
 

Úterý  

28. dubna 

12:45-14:15 

 

Mgr. et Mgr. Klára Englišová, SŠ Kamenomlýnská Brno 

KDYŽ SE KLIENT CHOVÁ „NELOGICKY“: DISOCIACE, OBRANNÉ REAKCE A PŘEŽITÍ 
V SOCIÁLNÍ PRAXI 
Příspěvek je zaměřen na praktické porozumění chování klientů, které může být pro sociální 
pracovníky obtížně srozumitelné (např. náhlé změny chování, pasivita, emoční otupění, chaos v 
komunikaci). Účastníci se blíže seznámí s fenoménem disociace a extrémních obranných reakcí 
jako důsledku traumatu a dlouhodobé zátěže. Důraz je kladen na to, jak tyto projevy rozpoznat v 
běžné praxi, jak na ně reagovat a čemu se naopak vyhnout.  
 

 


